

Referat fra styremøte i NBF avd. Vestfold 8. mai 2017

Sted: Tønsberg bibliotek

Tid: 11.00-12.30

Til stede: Siri H. Torgersen, Inger Sofie F. Austnes, Jan-Egil Holter-Wilhelmsen og Katarina E. Enne

Sak 17/17: Godkjenning av innkalling og dagsorden

Godkjenning er OK.

Sak 18/17: Innkommet post

NBF avd. Vestfold har mottatt svar fra Svelvik kommune vedrørende vår henvendelse.

Siri informerte om Basecamp og forslag til nye rutiner for kommunikasjon internt i NBF og lokalavdelingene.

Sak 19/17 Økonomi

Siri sender søknad om utbetaling av aktivitetsmidler.

Saldo pr. 8. mai: 7.448,46.

Sak 20/17: Virkeplan 2017 og Nasjonal bibliotekdag

NBF avd. Vestfold (Katarina), Vestfold fylkesbibliotek ved Pernilla S. Hjermann og Rune Nordseter, filmedarbeider i Vestfold fylkeskommune hadde et møte 3. mai om mulig samarbeid om lagging av film til Nasjonal bibliotekdag. Styret snakket om mulige løsninger og aktuelle steder for filming. Det er OK å bruke 5000.- (NBF avd. Vestfold) til dette formålet. I etterkant av styremøtet skulle Pernilla, idégruppa for Nasjonal bibliotekdag, Siri og Katarina møtes. Det ble bestemt at det sendes informasjon til alle bibliotek i etterkant av disse møtene.

Sak 21/17 Situasjonen ved Svelvik bibliotek

NBF avd. Vestfold har mottatt svar fra Svelvik kommune vedrørende vår henvendelse. Siri følger opp saken.

Sak 22/17 Eventuelt

Neste møte er: onsdag 7 juni kl. 09.00.

Sem, 24. mai 2017

Katarina Einarsen Enne

Sekretær